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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 31 octobre 2017 

 
Le mardi 31 octobre 2017 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le Mercredi 25 octobre 2017, 
s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous 
la Présidence de Dominique SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e 
Adjoint), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine 
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Amel EL 
BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Laurent 
GUICHARD (Conseiller Municipal)M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), M. Olivier CUREL 
(Conseiller Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI 
(Conseiller Municipal),  
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (9e 
Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. Cédric MAROS 
(5e Adjoint) donne pouvoir à Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), Mme Marcia ESPINOSA (8e 
Adjointe) donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère 
Municipale) donne pouvoir à Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis DE 
LONGEAUX (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), M. 
Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), Mme 
Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Fatima 
ARABI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) 
ABSENTS : M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal),  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 - Administration générale - Installation de nouveaux Conseillers Municipaux. 
Il s’agit d’une délibération sans vote où le conseil prend acte de l’installation de M. Laurent GUICHARD 
comme conseiller municipal. 
 
2 - Administration Générale - Election du (ou des) élu(s) appelé(s) à siéger au sein des commissions 
permanentes du conseil municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
3 - Intercommunalité - Restitution par la CCPAL du bâtiment situé Bd Maréchal Foch à Apt, dit 
"Ancienne crèche Le Nid". 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 

Nombre de Membres composant le conseil 30 

Présents 19 

Absents représentés 10 

Absents excusés 0 

Absents 1 
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4 - Déploiement des compteurs LINKY par ENEDIS et/ou ses sous-traitants sur le territoire de la 
Commune d'Apt de décembre 2017 et mai 2018. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 28 votes pour 1 abstention 
 
5 - Environnement - Agenda 21 - Validation de la stratégie Agenda 21 local. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 27 votes pour, 2 abstention 
 
A l’issue de ce point Madame PITON quitte la salle et est excusée par Madame le Maire. 
 
6 - Environnement - Mise en place de la charte de végétalisation des rues et de son permis de 
végétaliser sur Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
7 - Culture - Signature du protocole d'accord avec la DRAC PACA pour la mise en oeuvre d'un plan-
objet du patrimoine mobilier de la commune d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
8 - Culture - Demande de subvention DRAC pour l'étude et la restauration de 3 tableaux du choeur de 
la basilique Sainte-Anne. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
9 - Culture - Demande de subvention pour la restauration d'une maquette votive de bateau. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
10 - Animation jeunesse - Convention d'Objectifs du Contrat Enfance Jeunesse (C.E.J) 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
11 - Services à la Population - Convention d'autorisation d'occupation temporaire du domaine public 
de la Ville par la société Photomaton. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité 27 votes pour, 1 abstention, 1 vote contre  
 
12 - Urbanisme Opérationnel - Servitudes à créer sur la parcelle communale cadastrée AT n° 237 au 
profit des parcelles AT n° 187 et AT n° 189. 
Avis du conseil : Favorable 
 
13 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
14 - Ressources humaines - Recrutement d'un agent technique dans le cadre d'une activité 
accessoire. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
15 - Ressources Humaines - Convention de service partagé relative aux modalités de mise à 
disposition de personnels de la ville d'Apt à la CCPAL pour l'organisation du projet intercommunal 
Objectif Grand Site ( OGS). 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité 
 
 
A l’issue des débats Monsieur Olivier CUREL demande la parole et annonce à l’assemblée délibérante son 
intention de démissionner du conseil municipal. 
Madame le Maire prend acte de cette décision.  
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


